SZACUNKOWA KALKULACJA CENOWA
na: Adaptacj¢ budynku na potrzeby Zespolu Szkél Specjalnych w Radzyminie wraz z
budowa nowego skrzydla na cele administracyjno-biurowe.

Rozbiérka istniejacego budynku przemystowego na dzialce 39/6

Kubatura budynku ~ 940.00m?

Koszt 940.00m* X..v svovevmmsmommisnsisamens ZHIN® = sosnannesneninsnmsnns zl
Rozbidrka istniejacych ogrodzen na dzialkach 39/6 i 39/7

Dlugos¢ istniejacych ogrodzen ~ 200.00m

Oczyszczenie terenu na dziatkach 39/6 i 39/7

Laczna powierzchni dzialek ~ 5294.00m?

Koszt 5294.00m2x 0.10 m X ............... ZH™ = sopvenmvavensppasons zi
Karczowanie drzew na dzialce 39/7

Lacznie drzew o Srednicy do 35cm. 4 szt.

Koszt3szt. X ovvvvenenannnnn. 7 N zl

Pacznie drzew o $rednicy od 36-55¢cm. 4 szt.

Koszt3szt. x ...l b (L A R —_ zt

L.gcznie drzew o Srednicy ponad 56cm. 3 szt.

Koszt 3szt. X ovevviveneninnnn.n. ZVSZL = cvvseswssonpunvinanss zl
Budowa budynku administracyjno-biurowego

Powierzchnia zabudowy ~ 357.00m?

Powierzchnia uzytkowa ~ 832.00m?

Stan zerowy — 357.00m*x .......... VAV 1 R — zl

Stan surowy — 832.00m?x ........... it ORRE——— z
Stan wykon. wewnetrzny — 832.00m?x ......... ZVm? = e o zt
Stan wykon. zewngtrzny — 832.00m?x ......... 2V = svsnsaense zk

Razem caly budynek =................... zl



Adaptacja istniejacego budynku na budynek szkolny
Powierzchnia zabudowy ~464.00 m?

Powierzchnia uzytkowa ~ 1054.00m?

Stan zerowy: wykop—97.9m x 2.3m x 1.0m X ..... ZVmM3 = .covveernvrnrnens zt
Stan zerowy: uzbr. wykopu —97.9m x 2.3m x ...... Z/M2 = ceirrrerirrennen zl
Stan zerowy: izolacje p. wilg. —979m x 2.3m x ....... . 1411 L zl
Stan zerowy: izolacje cieplne —97.9m x 1.2m x ...... THHIE= ensirrssnss zk
Stan zerowy: warst. pod posadzke —396.5m?x ...... ZHHES i iiasiianinns zl
Stan surowy: rozbidrki — 1054.00m2 X ........ Z/M2= ceeveririneinenrnsennnnzl
Stan surowy: scianki dziatlowe — 510.00m?x ............ ZVm? = ..iieiinienee z1
Stan surowy: nadbudowa — 133.00m?x .............. ZHM® S iiiiecinsannes zl
Stan surowy: dach izolacje — 464.00m? x .......... 74 (411 i P zt
Stan surowy: pokrycie — 464.00m? X ............. ZHM2 = ceuvrvrinenennnnens zl
Stan wykon. wewngtrzny — 1054.00m?x ........... 2P = s isansiasins z1
Stan wykon. zewnetrzny — 1054.00m? x .......... M= sicisvssumai 71
Razem caly budynek = ................

Przylacza projektowane do budynkow

Przytacze wodociggowej ~ 30.00m x .......... ZHI= counsamnisainasnnis
Przylacze kanalizacyjne ~35.00m x .......... U= siscasnamnuiiminin zk
Przylaeze gazowe= 35000 % isvmsisiinion ZHI = csssiaisiismaniss zt
Przylacze elektryczne ~ 30.00m x ............. BII= sscmmmeia zl
Przylacze telekomunikacyjne ~ 35.00m x .......... A i siinin zt

Razem przylacza = ................



Powierzchnie utwardzone

WARIANT II
Powierzchnie utwardzone dojs¢ i dojazdow
— kostka brukowa ~1227.00 m?x ................ V. ) 1 e 7}

Powierzchnie zielone

WARIANT II
Powierzchnia biologiczne czynna 3249.00 m?
P2 LR UL 1 il PRR— Vi T8 RO o/ |

Ogrodzenie dzialek
Cale ogrodzenie ~ 300.00m x ........... 4 F 1 — zl

Planowane koszty dokumentacji projektowej dla Inwestycji

Calos¢ prac projektowych = .....c.cocevviininrnrnicnnnes z

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

UWAGA: Podane powierzchnie i ilosci prac w niniejszej kalkulacji cenowej sa szacunkowe.
Wykonawca o$wiadcza, iz nie begdzie zglaszal zadnych roszczen z tytulu niedoszacowania
naleznosci za wykonanie prac bedacych przedmiotem umowy czy innych bledéw
Wykonawcy. Dotyczy to blgdow rachunkowych migdzy innymi w sporzadzeniu wyceny robét
czy tez nieuwzglednieniu ktéregokolwiek elementu robdt bedacego w zakresie prac,
pominiecia jakiejkolwiek czynnosci technologicznej niezbednej do wykonania robdt zgodnie
ze sztuka budowlang oraz, ze ilosci przyjete do okreSlenia ryczaltowej naleznosci za
wykonanie prac nie sg wystarczajace.



